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A „Szakmai és módszertani kurzusok szervezése és a Károly Róbert 

Szakkollégium népszerűsítése” című és NTP-SZKOLL-23-0038 

azonosítószámú projekt szakmai beszámolója 

 

A Károly Róbert Szakkollégium a 2014-es megalakulásakor megfogalmazott célkitűzéseknek 

megfelelően igyekszik a tehetséggondozás minél szélesebb tevékenységi körében aktív lenni. 

Programjaink megvalósításában a korábbiakban is kiemelt szerepet kapott a Nemzeti Tehetség 

Program támogatása. A projektcélokat összhangba tudtuk hozni küldetésünkkel, így a 

gyöngyösi egyetemisták számára is színvonalas szakmai, közéleti és szabadidős programokat 

tudtunk szervezni. 

A projekt megvalósításának időtartama: 2023. szeptember 1.- 2024. augusztus 31. 

A Károly Róbert Szakkollégium keretében a tehetséggondozó munkának vannak olyan 

tevékenységei, amelyek hosszabb távon valósulnak meg, míg mások egyszeri alkalmakhoz, 

vagy évről-évre ismétlődnek, azonban csak egy-egy napra fókuszálnak. 

A folyamatos, illetve hosszabb távon megvalósuló tevékenységek közé sorolhatók: 

- Tutori rendszer működtetése vidékfejlesztési agrármérnök alap- és mesterszakos hallgatók 

körében, amelynek eredményei: egy fő előadást tartott az intézményi TDK-n, aki részvételi 

lehetőséget szerzett az OTDK-ra és nemzetközi folyóiratban publikálta kutatási eredményeit 

egy többszerzős cikkben; az alapképzésben tanuló öt végzős hallgató közül hárman 

továbbtanulnak a mesterképzésben és folytatják munkájukat intézményünkben és a 

szakkollégiumi keretek között is. 

 

      

 

- Hallgatók kutatási és publikációs tevékenységének segítése, kéziratok gondozása. E 

tevékenység eredménye három konferencia részvétel poszterekkel és kéziratok összeállítása a 

konferencia tanulmánykötetébe. 



      

 

- Tudományos kutatómunka és a szakkollégiumi tehetséggondozás népszerűsítése 

középiskolások körében. A MATE Károly Róbert Campusának több nyílt rendezvénye (pl. 

Kutatók Éjszakája, Lányok Napja, Öko-Forradalom, Karriernap) is lehetőséget nyújtott a 

kapcsolatfelvételre. 

 

      

 



       

      

 

A projekt központi elemét jelentette a szak- és módszertani kurzusok megszervezése és 

lebonyolítása 2024 tavaszán: „Helyi erőforrások a vidékre költözés motivációi” és „Kutatás - 

publikálás – prezentáció” címmel. 

A kurzus komplex tematikája egyszerre érintett tudományos társadalmi, gazdasági, környezeti 

és kulturális kérdéseket, miközben kitért a vidékfejlesztés és az ingatlanpiac gyakorlati 

kérdéseire is. Az előadások érintették az urbanizáció és dezurbanizáció jelenségkörét, a helyi 

erőforrások típusait, a vidékre költözés motivációit és egy közösségbe integrálódás nehézségeit, 

a helyi gazdaságfejlesztést, a fenntarthatóság témakörét több aspektusból, valamint jó példákat 

helyi erőforrás alapú modellek kidolgozására és adaptálására. 

 

       

 



A Károly Róbert Szakkollégium hallgatóinak a 2023/2024-es tanévben is lehetősége volt réstzt 

vennie az MTA MAB Károly Róbert Akadémiai Klub rangos előadássorozatán, amelynek 

keretében időrendi sorrendben az alábbi előadások hangoztak el: 

 Dr. Ferencz Orsolya: Az űrkutatás szerepe a XXI. században 

 Dr. Botzheim János: Korszerű mesterséges intelligencia technológiák - A mesterséges 

intelligencia és várható jövője 

 Prof. Dr. Kocsis Károly: Magyarok hazájukban és a nagyvilágban 

 Dr. Leél Őssy Szabolcs: Mi fán terem a barlangász? Csodálatos barlangvilág nyomában 

a Föld körül 

 Dr. Mátyás Szabolcs: Talentumföldrajz - Tehetségek a Kárpát-medencében 

 Bélai Gábor: A krimináltechnika legújabb eszközei és módszerei 

 

      

 

A Károly Róbert Szakkollégium a 2024. tavaszi félév Szakkollégiumi Napját egy napra 

szervezte a harmadik alkalommal, azonban először Gyöngyösön megrendezett „Rurális 

térségek a 21. században tudományos” című konferenciával (2024. május 22.), ahol nagyon 

értékes kutatási eredményekről számoltak be az előadók. 

 

      

 

A Károly Róbert Szakkollégium a gyöngyösi campuson sikerrel működő öntevékeny körök 

„ernyőszervezeteként” jött létre, amelyek közül mára a Gyógynövény Klub mutatja a 

legnagyobb aktivitást, amelynek keretei közt Lakatos Márk mentortanár évről-évre 



tanulmányutat és önkéntes munkát szervez Csíksomlyóra, amely program nemcsak jelenlegi 

oktatóinkat és hallgatóinkat vonzza, de sokan kifejezetten ezen a kezdeményezésen keresztül 

kerültek kapcsolatba intézményünkkel. A Robotik Szakkör ugyan kisebb aktivitást mutatott a 

tanévben, azonban a Mátra Lego Sumo Kupa 2023 őszén sem maradhatott el. 

 

      

 

Gyöngyös, 2024. szeptember 24. 

 

A program az NTP-SZKOLL-23-0038 „Szakmai és módszertani kurzusok szervezése és a 

Károly Róbert Szakkollégium népszerűsítése” című pályázat egymillió forintos támogatásával 

valósul meg. 

 

       

 

 

 


